



Ének: [Magyar ének](#)

„Istennek vagyok szentelve!” Bírák 16,17 (ApCsel 18,18)

Talán első hallásra különös az az egyébként valós megállapítás, hogy a mai napon mind az Ó-, mind az Újszövetségi olvasmányban egy-egy hajvágásról olvasunk beszámolót. Jó, de még ha így is van, hogy lehet ezzel igehirdetést kezdeni?! - kérdezhetnétek talán jogosan. De ahogy beleolvasunk, hamar kiderül, hogy mindkét esetben az Istennel való kapcsolat egy különös jeleként szerepel ez az egyébként hétköznapiak mondható cselekmény.

Itt áll előttünk két viszonylag ismert bibliai szereplő: a kétes ügyeiről is ismert Sámson, az ószövetség egyik hőse, akiről legtöbbször talán azt tudni vélik, hogy a hajában van az ereje. A másik oldalon Pál, a tizenharmadik apostol, aki társaival a Földközi-tenger partvidékét bejárva, városról városra hirdeti a Jézusról szóló örömhírt és sorra alapítja a gyülekezeteket. Bár őket több mint ezer év választja el egymástól, mégis egy fontos ponton találkoznak: Istennek szentelt az életük.

Ennek jele volt – ahogy ezt Sámson esetén részletesen is olvashatjuk – hogy hajukat nem éri borotva. Sámson születésétől kezdve, Pált ez esetben mindegy 30 napig, amíg hálaadó fogadalmat tartott. Ezt leginkább talán a böjthöz kapcsolódó szokásokhoz tudnánk kapcsolni, amikor az Istenre való figyeléshez külső, fizikai jel is társul. Lényegében ugyanazt az üzenetet hordozza: mivel Ő megsegített, erőt adott, megőrzött engem, hálából Istenre figyelek, hozzá igazodom, neki szentelem magam. Sámson egész életére emberfeletti erőt és Istenre nyitott lelket kapott, s ebben a szövetségben élte az életét, viselte annak külső jeleit is. Pál feltehetően az addigi áldásokat megköszönve adott hálát ilyen formában Istennek, hogy szent fogadalmat tett.

Nekünk már ilyen szokásaink nincsenek, ugyanakkor ezek az igék arra hívatottak, hogy felhívják figyelmünket erre: tegyük életünket Isten elé! Legyünk teljes tudatossággal öelölte akár hála van bennünk, akár teher nyomja a szívünket, bűn vagy betegség; valljuk meg, mutassuk meg, hogy életünket neki ajánljuk! A keresztyén közösség sokszor rejtőzködő maradt és talán egyénileg is sokszor elfeledkezünk arról, hogy fel kell mutatnunk Isten iránti elköteleződésünket, hálánkat. Most egy olyan időszakban vagyunk, amikor megtapasztaltuk Isten kezének súlyát, de megtapasztaljuk szabadítását is. A mai napon a keresztyén egyházak közössége a járványhelyzet utáni közös imádságra hív minket, melybe a mai istentiszteleten mi is bekapcsolódunk. Legyen az Úr Isten továbbra is segítségünkre, hogy megtalálhassuk azokat a mai lehetőségeket, amelyek azt hirdetik, hogy mi Őhozzá tartozunk, az Ő szabadításában bízunk. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Keresztelés

Cseh-Szombathy Péter és Annus Réka kislánya, Ábel részesült a keresztség sákramentumában. Isten áldása kísérje családi életüket!

2. Megszólalt emlékharangunk pénteken 10 órakor egy esztendő gyászra emlékeztetve. Gál Tibor atyánkfiára emlékeznek szerettei. Isten vigasztalása legyen a szeretettel emlékezők életén.

Pénteken délután ismét megszólaltak harangjaink, a trianoni események 101. évfordulóján. Imádkozunk nemzetünk békességéért és az egymáshoz tartozás erősödéséért!

### 3. Alkalmaink

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk, melyen ismét kiszolgáltadjuk a keresztség sákramentumát. Zsolnai László Zsolt és Simon Gabriella kislánya, Arabella Gabriella részesül a keresztségben.

4. Házassulandókat hirdetek harmad ízben: Joó István és Fuzskó Barbara Eszter testvéreink készülnek házasságkötésre, melynek megáldására június 12-én, szombaton 15 órakor kerül sor templomunkban. Isten áldását kérjük az előkészületekre és házasságukra!

#### 5. Visszatekintés május hónapra

A nyitás hónapját hagytuk magunk mögött, a gyülekezeti élettér ismét benépesült. Vasárnapjaink helyet adtak elhunyt testvéreinkről való megemlékezéseknek, gyülekezeti hálaadásnak, mennybemenetel és pünkösdi ünnepének, hittanévzáró alkalmának. Két alkalommal vettünk részt szeretetvendégségen. Keddi bibliaköri sorozatunkat folytathattuk. Ezek mellett új lendületet vett a vasárnapi imaközösség. Egy alkalommal szólt az Ige ravatal mellett. Emellett keresztelői, esküvői felkészítő alkalmak sorakoztak egymás mellett a naptárban. Istent kértük és kérjük, hogy a nyitás leginkább szívünkben hozzon közeledést Isten felé.

A hónap elején adtunk be újabb pályázatot a kuldói temető fejlesztésének folytatására, valamint rendeztük tartozásunkat az első ütem (irtás és kerítésépítés) befejezését követően: a pályázat keretében 3.926.850 Ft, míg további más forrásból 1.256,655 Ft kifizetésére került sor. A munkák folytonosságát jelzi, hogy a napokban a második ütemhez tartozó tereprendezés és parkoló kialakítás előre megtörtént a Robinia Group Kft. jóvoltából. Isten segítsen tovább minket!

A fent nevezett kiadásokon kívül gyülekezeti életünk kiadásai 350.000 Ft-ot tettek ki, míg bevételünk 500.000 Ft volt. EFJ: 121.500 Ft; Persely: 249.010 Ft; Adományok: 111.000 Ft. Legyen áldás minden felajánlásra!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**